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A Xaptopuldakio / B MHXANIKOI A'KYKAOZ / Aoknoelg / [poetmiokomnnon

B" MHXANIKOI A" KYKAOX = Q
AOKNOELG
[POETILOKOTINON [ = N

BA7 Texvikeg Zuvtrpnong (&

E§etaotikr) BA7 =. BOYBAAIAHX

Q

Epwtnon: 1

BaBpoAoyia epwtnong: 0

Epwtnon: 2

Mowot eival oL §U0 KUPLOL TUTIOL ZUVTHPNONG:

Amtavtnon ZXOAL0

O 1) Evepyntikn 1 €T oLa Kat 2) KataoTtaATkn 1) nuepnoLa
Tuvtipnon
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 1) NpoAnmtikn 1 Evepyntikn kat 2) ALopBwTkA N
KataotaAtikr Zuvtrpnon.
(BaBpoAoyia: 1.40)

O 1) NpoAnmtikn N Etnola kat 2) AtopBbwtikr 1 Mnviaia
Tuvtipnon

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 3

Q
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H 8LopOwTtLKNA Zuvtrpnon €vog pnxavipatog yivetat:

Amtavtnon ZXOAL0

O MeTd TO TIEPAG TWV WPWV AELTOUpPYLAG TOU

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MpLv To TEPAC TWV WPWV AELToupylag Tou

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Metd tnv Slantiotwon mpoBAnPatLkg Asttoupylag tou.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 4

H Zuvtipnon pe Baon tnv Kataoctaon tou E§omtALopoU ekteAeital:

Amtavtnon ZXOAL0

4 Movo av ep@avioTel KATIoLo TTPORANUa yLa To omolo
ylvetal mAnpo@opnon amd cUOKEUEG TTapakoAouBnong
NG Katdotaong.

(BaBpoAoyia: 1.40)
O Movo av KAEloeL TLG WPEC AsLToupylag cUPPWVA PE autd

Tou opideL 0 kataokeLaotrg SLa kAbe eEaptnua Tou
E€omALopou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

) MOovo KaToTILV TWV WpwV ALtoupylag yla kabe Eaptnua
ToU EEOoTTALOPOU TToU 0pLEL O APXLUNXAVLKOG TNG
LSLOKTATPLAG ETALPELAG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 5

NepLypawn tng Zuvtpnong pe Nvwpova tnv AgLomotia:
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Amtavtnon ZXOAL0

O Elvat n Stadikactia ou poodlopilel 0T kKABe otoLxelo
NG eykataotaong Ba cuveyioel va Asttoupyetl embupnta
KAL TIEPAV TWV WPWV AELTOUpPYLAG TOU.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Elvat n Sadikactia mou mpocdlopilel TNV Asttoupyia tng
€YKATAOTAONG CUPPWVA PE TLG ATTALTACELG TNG
NautiAtakng Etatpeiac.

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Elvat n Stadikactia ou poodlopilel 0T kKABe otoLxelo
NG eykataotaong Ba cuveyioel va Asttoupyel embupntd
oUPEWVA E TO TIAPOV AELTOUPYLKO TIAALGLO.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 6 (£

H Evepyntikn Zuvtnpnon ekteAeital:

Amtavtnon ZXOAL0

~ Mpwv tnv BAARN 1 {nNULA PLag CUCKEUNG.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Metd tnv BAARN 1 nuLd pLag CUCKEUNG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Katorv odnywwv amd tnv Nautliakn Etatpeia.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 7 (¢

Molog eivat o BacLkog 6TOX0G EVOG OPYAVWHEVOU GUCTIMATOG GUVTAPNONG:

Amtavtnon ZXOAL0
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H av&non Twv wpwv AELTOUPYLAG TOU PNXavrHATOg Kat
TIEPAV TWV WPWV AsLToupylag Tou opideL o
KATAOKELAOTNG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

H EAaxlotottolnon tou xpovou ekTdg AsLtoupylag Tou
Hnxavrparoc.

(BaBpoAoyia: 1.40)

Tirote amo ta mapamnavw.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 8 (¢

Meta&u MpoAnmTikiAg Kat ALopOwTLKAG ZUVTPNCNG TIoLd TIPOTLHATAL:

Amtavtnon ZXOAL0

O

Mpotwpdtat N MpoAnmTikA SLOTL Elval ampoypappatiotn
KAl aveEEAEYKTN.

(BaBpoAoyia: 0.00)

Mpotpdatat N AtopBwtikr) SLOTL elvat TIPOYPAUUATLOHEVN
KaL EAEYXOUEVN.

(BaBpoAoyia: 0.00)

Mpotpdtat N MpoAnTTiky SLOTL lval EAeyxOPEVN Kal
TIPOYPAUUATLOHEVN.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 9

Tu eival n OpoAoyia Zuvtipnong EN 13306:

Amavtnon ZXOAL0
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‘Eva eviaio cuotnua mou va Stac@aiioeL Tnv oLotnTa
TPOYIUWV TOU TIANPWHATOG Tou TIAOLOU WOTE vVa
amo@eVyoVTal TIAPEVEPYELEG.

(BaBpoAoyia: 0.00)
‘Eva eviaio cuotnua mou SLac@aAilel Tnv moLdtnta

EPYAOLWV KAL £TCL ATIOPEVYOVTAL OL TIAPAVONOELG OTN
YPATITH KAL TIPOWOPLKH ETILKOLVWVLA.

(BaBpoAoyia: 1.40)

‘Eva evialo cuotnpa mou va Stac@alioeL tnv moLotnta
TwV Ta&eldlwV Tou TAoLoU WOTE va amoelyovTal
TIAPEVEPYELEG

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 10 (¢

T elvaw n Zuvtipnon Bacel Katdaotaong:

Amdavtnon

4

ElvaL n MpoAnmtikr Zuvtripnon mou Baciletal otnv
TIapakoAouBnon tng KaARg anddoong.

(BaBpoAoyia: 1.40)

Elval n AlopBwtikn Zuvtrpnon mou Baociletal o
aoTABULTOUG TTapAYOoVTEG AsLToupylag.
(BaBpoAoyia: 0.00)

Elval n MpoAnmtikr Zuvtripnon mou Baciletal otnv

autopatn Asttoupyla Twv pnxavnudtwy xwplg
TiapakoAoubnon.

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 11

Tueivaw n E§" avaBoAng Zuvtripnon:

Amavtnon

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

ZX0AL0

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

ZXO0AL0
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O H Zuvtripnon mou ekteAeital auecwg PETA TNV avixveuon
kdrmotag BAGBNG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 H Zuvtripnon mou &gV eKTeAElTAL APECWG PETA TNV
aviyveuon kamolag BAARNG.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O H Zuvtripnon mou ekteAeital Katotv cuveppwviag Pe
vnoyvwpova.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 12

T elvaw n Zuvtnpnolpotnta:

Amtavtnon ZXOAL0
4 Mégtpo amodoong tng Zuvtrpnong
(BaBpoAoyia: 1.40)
O Métpo amodoong tng Asttoupylag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Méetpo amodoong cUPPWVaA PE TLG WPEG Asttoupylag
KATAOKELAOTH.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 13

Tu eival n AuaBeonpotnta:

Amavtnon ZXO0AL0
O H tkavotnTa va KTEAEL TNV ATIOGTOAN TOU €va pnyavnua
KAl YETA amo To OpLo WPWV ALToupylag tou Tou opileL o
KATAOKEVAOTNC.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O H tkavoTtnta va eKTEAEL TNV ATTOOTOAN) TOU £va pnxavnua
xwplg Zuvtrpnon.
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 H tkavoTtnta va eKTEAEL TNV ATTOOTOAN) TOU £va pnxavnua
elte og Aettoupyla gite o€ etolpoTNTA.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 14

T elvaw n AvaAuon A§lomtiotiag:

Amtavtnon ZXOAL0

4 H ipdyvwon mote mpemeL va uAoTolnBet pla Spdon
TUVTAPNONG CUVAPTHOEL TNG cuUXVOTNTAG aoto)iag Tou
e€omALopoL.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O H tpdyvwon TOTE TIPETIEL VA AELTOUPYNOEL O EEOTIALOHOG
HLOG OUOKEUNG avegaptnta tng ooudaldtnTag tne.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H Suvatdtnta mou €xel 0 eE0TALOUOG va Ttapapeivel o€
apyla kat avevepyog yLa Jakpu XPOoVLKo slaotnua.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 15

Tu elvai n ATtopakpucpévn Zuvtnpnon:

Amtavtnon ZXOAL0

O H Zuvtripnon Tou ekteAeltal pe apoucia tou
TIPOCWTILKOU OAAQ HIE TO PJNXAVNHA JAKPUA aTto TO XWPO
AgLtoupylag tou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH102&exerciseld=2515&preview=1 7135


https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH102&exerciseId=2515&modifyAnswers=20099
https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH102&exerciseId=2515&modifyAnswers=20100

4/4/22, 1:08 p.pu. MarEdu eClass | B MHXANIKOI A" KYKAOZX | Mpoemiakdétnan

4 H Zuvtripnon mou ekteAeital xwplg TNV QuoLkn tapoucia
TOU TIPOCWTILKOU.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O H Zuvtripnon mou ekteAeital pe mapoucia tou
TIPOCWTILKOU OAAG HAKPUA aTto TO XWPO £pyaciag Tou.

(BaBpoAoyia: 0.00)
BaBpuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 16 (£

T elvaw n Zuvthpnon mpaypatikol Xpovou:

Amtavtnon ZXOAL0
4 Elval n Zuvtripnon mou TpaypatoToLleltat katd SLapKeLa
AELTOUPYLAC TOU AVTLKELPEVOU.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Elvat n Zuvtripnon mou TpaypatotoLeltal TpLv to
QVTIKELPEVO KAELOEL TIG WpEG AeLToupylag Ttou opileL o
KATAOKELAOTNG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Elvat n Zuvtripnon mou TpayatoToLeltat oto
QVTIKELPEVO PETA TIG WPEG AeLToupylag Ttou opileL o
KATAOKELAOTNG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 17 ¢

Tu eival n Emitomua Zuvtrpnon:

Amavtnon ZXO0AL0

O Elval n Zuvtripnon Tou avTLKELPEVOU TIOU EKTEAE(TAL OTO
ouvepyelo Tou pnxavootaciou.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O Elval n Zuvtripnon Tou avtKELPEVOU TIOU EKTEAE(TAL OTO
ouvepyelo Tou pnyxavootaciou amod eEelSikeupPEVo TexViTN.

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Elval n Zuvtripnon mou ekteAeital otov TOTIo Xpriong tou
QVTLKELPUEVOU.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 18 (&

T teplAapPAveL TO KOOTOG KUKAOU {WKG EVOG AVTLKELHEVOU:

Amtavtnon ZXOAL0

O MepapBdvel ta kdotn Kataokeung kat Asttoupylag
(BaBpoAoyia: 0.00)
~ Mep\apBdvel ta kdotn Epeuvag Kat AVATTuUEng,

Mapaywyng kat Kataokeurg, Aettoupylag kat
Tuvtipnong, Artooupong.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O MepapBavel ta kdotn Asttoupylag Kal uvtripnong,
Kataokeung kat Mapaywyng.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 19(¢

Tu eival n AlopBwTtikni Zuvtipnon:

Amavtinon ZxXOAL0
O Elvat n Zuvtripnon mou ekteAelTal cUPPWVA HIE TLG
TipodLaypayes.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Elval n Zuvtripnon mou eKTEAELTAL PE EVTOAN TOU
Mpageiou.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 Elval n Zuvtripnon mou ekteAeital petd amo aviyveuon
BAABNG.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 20 (¢

Tu eptAappavel pia NMpoAnmtki Zuvtnpnon:

Amtavtnon ZXOAL0

4 MephapBAavel MePLKEG I) TIANPELG YEVLKEG ETILOKEVEC OE
OUYKEKPLUEVEC TIEPLOSOUC.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O MephapBAavel MEPLKEG 1) TIANPELG YEVLKEG ETILOKEVEG PETA
amo BAARN TOU AVTLKELPEVOU.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MNephapBdavel MePLKEG I TIANPELG YEVIKEG ETILOKEVEG yLa
EKTIALSELON TOU TIPOCWTILKOU.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 21 (¢

MEe TtoLoV TPOTIO 1 GUVTIPN G CUMPBAAEL GTNV TIpooTAcia Tou TtEPLBAAAOVTOG:

Amavinon ZXOAL0

4 Atatnpwvtag Tov EEOTIALOHO OTLG APYLKEG TIPOSLAYPAPEC
AeLtoupylag

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Me ouVEXOUEVEC ETILOKEUEG TWV PNYXAVNHATWY

(BaBpoAoyia: 0.00)

O XpNOoLUOTIOLOVTAG TA OWOTA EpYAAELa ETILOKEUNG

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4
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Epwtnon: 22 (¢

Ta pnxavipata Kat n EyKataoctacn Tou PnXavootaciou TIPETEL Va SLatnpouvTal o€
eninedo AeLtoupyiag ou va e§acpalifel Ta XapaktnpLoTiKa acpaleiag. To eninedo auto
egaptartal kat amod Suo Bacikoug Ttapdayovteg. Molol eivat avtotl:

Amavtnon ZXOAL0
O Ta epyaAsia Kat yeEVLIKA Ta avaAwaotya
(BaBpoAoyia: 0.00)
~ O nAektplopdg kat N NMupkayla
(BaBpoAoyia: 1.40)

O KaAn Asttoupyla kat kat ta epyaeia.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 23 (¢

Z& TL anookoTel n BeAtiwon A§lomiotiag:

Amavtnon ZXOAL0

O 2tov aplBpod Twv atdpwy Tou pnxavootaciou

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 2T AvOAWOLPA UALKA TOU PnXavootaciou

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ 2TNV KAAUTEPEUON TNG AeLToupylag evOg AVTIKELPEVOU.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 24 (¢

Ti elvat AvaAuon AG@AAELOG GTO PNXAVOGTAGLO:

Amavtnon ZXOAL0
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O Agltoupyla TG KUPLAG PNXAVAG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O EmBewpnon pnxavnudtwy Tou pnxavootaciou

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Extipunon tou KivSUvouv amod TNV EKTEAEDT EPYACLWV.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 25 (¢

To K6GT0G KUKAOU {WrG EVOG pnxavrpatog eivat:

Amavinon Zx0AL0

O MpoAnTTikr cuvtripnon BAaceL Asttoupylag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MpoypAPHATLOPEVN TIPOANTITLKY) CUVTIPNON

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Timote amo ta mapanavw

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 26 (¢

ATo TL ouvictatat to MpwtokoAAo MpoAnmTIKAG ZuvtpnoNng:

Amtavtnon ZXOAL0

O ATIO TO OUVOAO TWV PUNXAVIKWY, EAEYXWVY, QVAAWGCTHWY,
OPYAVWVY KAl AELTOUPYLWV
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 ATIO TO OUVOAO TWV XPOVOSLAYPAPPATWY, EVEPYELWV Kal

EAEYX WV, QVTAANOKTIKWVY Kal 0pyavwv

(BaBpoAoyia: 1.40)
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O ATIO TO CUVOAO TWV AVOAWGCIHWY, EpyaAeiwV Kal EAEyXwV,
QAVTOAMOKTIKWY Kat EpYareiwv.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 27 &

TL SpactnpLotnteg meptAappavet pia MpoAntrTikn Zuvtipnon:

Amtavtnon ZXOAL0

4 MEPLKEG 1] TIANPELG YEVLKEG ETILOKEUEG OE OUYKEKPLUEVEG
TiepLOSoug, aAayeg AdadLou, Altavon, YIKpEG puBuLoELg,
HETPNOELG.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O MEPLKEG CUYKEKPLUEVEC AELTOUPYLEG, aAAayEC AaSLou,
Alrtavon, PLKpEG puBULOELG, PETPOELG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O FeVIKOUG KL TAKTLKOUC EAEYXOUG SLXWG CUYKEKPLUEVEC
ETILOKEVEG, OANAYEG AaSLOU Kal SLAYOPEG PETPNOELG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 28 (¢

H TtpoAnTtiIKN cuvtrpnon:

Amtavtnon ZXOAL0

O Mn&evieL Tnv TBavotnta BAARNG

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Aev pndevilel Tnv mBavotnta PAARNG

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Xpelddetal kat cuvtrpnon Aoyw BAGBNG

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4
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Epwtnon: 29 (¢

Tu eivaw n NMpoBAemTIKN cUVTPNON

Amavtnon ZXO0AL0

) Elval n Zuvtripnon, kata tnv omola, To avTlkelpevo peta
TG WPEG AsLToupylag TTou oplleL 0 KATAOKEUAOTHG
eMLBAAAETAL TIPOANTITLKI) OLVTHPNON TOU EEOTIALOpOU
BdoeL mapakoAouBnong

(BaBpoAoyia: 0.00)
) Elval n Zuvtrpnon, kata tnv omola, £ywve emeppaocn
ouVTAPNONG AWoU TEBEL EKTOC AeLToupylag To

QVTIKELPEVO KAl apoU TpWTa £yLve ekTipgnon Tlavrg
BAABNG Tou eEomALopoU BaoeL TapakoAolBnonc.

(BaB®poAoyia: 0.00)
4 Elvai n Zuvtripnon, kata tnv omolaq, xwplg emepaon
ouvTAPNONG Kat xwplg va tibetal ektog Asttoupylag,

ektipdral n mbavr) BAARN tou eEomALopOU Bdoel
TtapakoAoubnong

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 30 ¢

Nwg mpoypappatidetal pia cuvtripnon:

Amtavtnon ZXOAL0

4 O TpoypPaPPATIOPOG TNG CUVTAPNONG TIPETEL VA YiveTal o€
AELTOUPYLKI] KaL OLKOVOLKI BdAon, £T0L WOTE va
€AAXLOTOTIOLELTAL TO KOOTOC CLUVTHPNONG, AAAA KAl vVa pnv
eTNPEeAlETAL N KAVOVLKN AsLToupyia tou TAolou.

(BaBpoAoyia: 1.40)
O O TpoypaPPATIOPGG TNG CUVTHPNONG TIPETEL va yiveTal Je
OTIOLOSHTIOTE OLKOVOMLKO KOOTOG, £T0L WOTE va PNV

AapBdvetal uTtoPn To KOGTOC CUVTIPNONG TIPOKELUEVOU
va pnv emnpeadetal n Kavovikn Asttoupyia tou mAolou.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O O TPOYPAPPATIOHOC TNG OUVTHPNONG SEV TIPETEL VA
ylvetal pe Baon tnv AELTOUPYLKN KAL OLKOVOULKH
KaTAotaon, £T0L WOTeE va pnv AapBavetat urton to
KOOTOG OLUVTNPNONG, WOTE VA PNV €TNPEAZETAL N KAVOVLKN
AgLtoupyla tou TAolou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 31

H NpokaBopiLopévn Zuvtipnon givat:

Amavtnon ZXOAL0

O H cuvtrpnon cuPPwWVa PE TG WPEG TOU KATAOKEUAOTH)

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H ouvtripnon KatoT SLamiotwong KAtoLag
SUoAELTOLPYLAG

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 MOALTLKI) cuvTrpPNoNG TIou £@appoleL n tatpla kat Tto
TAo({o.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 32(¢

Mowog katd tnv anoyr cou propel va BewpnBei KpioLpog eE0TIALOMOG:

Amavtnon ZxXOAL0
O Ta TIEPLOUCLAKA Kelva oTolyela TTou Sev tabaivouv
ouxVa BAABEG 1 Sev €xouv peydAeg ouveteleg ol BAARBEG
QUTEC.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Ta TEPLOUCLAKA KElVa oTolyEla TToU evEEXETaAL va
rtaBaivouv ocuxva BAAREC | va £XOUV PEYANEG CUVETIELEG
oL BAGBeg auTéc.

(BaBpoAoyia: 1.40)
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O Ta meplouolakd ekelva otolyela ou evéExeTat va
rtaBaivouv ocuxvad BAAREC AAAG va PNV €£X0UV LEYAAEG
OUVETIELEG OL BAAPEG AUTEG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 33 (¢

Ti elvaw n Autovopn Zuvtpnon:

Amavtnon ZxXOAL0

O Ewvat n ouvtrpnon tou ekteAeltal amo eL6IKoUg
TEXVLKOUG OUVTNPNONG
(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Elvat n “ave€dptntn” cuvtripnon Tou eKTEAELTAL ATTO TOUG
XELPLOTECG TWV PnYavnudatwyv
(BaBpoAoyia: 1.40)

O Elvat n ouvtrjpnon 1ou ekteAeltal amo TEXVIKOUG

KATIOLOU EWTEPLKOV ouvepyelou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 34 (&

Mwg SLapopPWVEL TN GTPATNYLKA GUVTHPNONG TTOU TIPOKELTAL VA EPAPHOCEL pLa
VAUTLALOKN ETALpEia:

Amavtnon ZXOAL0

4 Me PEPLUVA ETIITEVENC TWV ETALPLKWV/ETILXELPNOLAKWY
OAAQ KAl TwV BEoPOBETNHEVWY OTOXWV.
(BaBpoAoyia: 1.40)

O Me PEPLUVA ETITEVENC TWV OLKOVOULKOTEPWY ETILTITWOEWY
yla Ta mpoypappata cuvtnpnong.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O Me pEPLUVA ETIITEVENG TWV ETALPLKWV/ETILXELPNOLAKWY
aAAG OxL CUPPWVA PETOUG BEoP0BETNPEVOUG OTOXOUG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 35

Mwg emLTuy)avetal n BEATLOTOTIOLNON TOU TIPOYPAMHATLOHOU GUVTHPNONG AAAA Kal TNG
SLaBeoLpdTNTAG TWV PNXAVNHATWY TOU TTAoioU:

Amavtnon ZXO0AL0
O Me To cuVSUACHO ATPOYPAHUHATIOTWY PEBSGSWV Kat
oTPATNYLKWY cuvtripnong BAaBwv
(BaBpoAoyia: 0.00)

O Me ouvexr| ETILOKEUN BAABWY TwV SLapoOpwv
HNxXavnuatwy

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Me To ouVSUAOHO PEBOSWY KAl OTPATNYLKWY CUVTHPNONG.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 36 (¢

Ti eival to Ttpnipa EpodLacpol tng VaUTIALAKNG ETALpELAG:

Amavtnon ZxXOAL0

~ To TPAMA TNG €TaLpELag ou glvat uttelBuUVO yla TNV
TipopnBeLa, ppovtida, anobrikeuon kat tapadoon
AVTIKELPMEVWY, QVTAANAKTLIKWY, UALKWVY KAl AVOAWGTHWY
oTo TAolo

(BaBpoAoyia: 1.40)
O To TPAPA TNG €Talpelag mou Sev elvat uttelBUVO yla TNV
TipounBeLa, ppovtida, anobrikeuon kal tapadoon

QVTIKELMEVWY, QVTAANAKTLIKWY, UALKWVY KAl AVOAWGTHWY
oTo TAolo

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O To Tunpa tng etatpeiag mou elvat utteuBuvo yLa TNV
TipopnBeLa, ppovtida, amobrikeuon kal tapadoon
QVTLKELPEVWY OAAG OXL yLa TNV TTapaS00n aVTAAAGKTLKWY,
UALKWV Kal aVOAWGC{PWV oTto TIAolo

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 37 (&

Nwg §eKLva n cuvtrpnon Kat oLa lvat ta KaBopLoTLKA {NTApaATa IOV TIPETIEL Va
AnOouv umtoyn:

Amavtnon ZXOAL0

O H Sladlkacia ocuvtripnong Eekva amo to otdsdlo Tou
TIPOYPAUHATLOHOU TOU XPOVOU TG SLAPKELAG
ouvtrpnong.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 H Stadikaoia ouvtrpnong &ekvd amo to otadlo
TipogToLactag oxedLaopou Kat Tipoypappatiopou

(BaBpoAoyia: 1.40)

O . H &wadkaoia cuvtrpnong dev Eekva amd to otddlo
TipogToLactag oxedLaopou Kat Tipoypappatiopou

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 38 (¢

Me TTroLOV TPOTIO Epyaciag TPETEL Va EQAPHUOJOUHE T GTPATNYLKA GUVTHPNONG:

Amavtnon ZxXOAL0

4 Me tnv uloBetnon pLag pebddou Baotopevng otnv
ektipgnon Ttou Kwduvou
(BaBpoAoyia: 1.40)

O Me tnv uloBetnon pLag peboddou Baolopevng otny Tieon
TOU XpOvou

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O Me tnv uloBetnon pLag peboddou tou Sev Ba Baotletat
otnV ektipgnon Tou Kwduvou

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 39 (&

Katd tnv eKTEAEDN PLAG EPYACLAG GUVTHPNONG TIOLOL TTAPAYOVTEG Elval {WTLKAG onpaciag
yla tnv acpaieLa:

Amavtnon ZXOAL0
O H tkavdtnta Twy atdpwy Tou Ba eKTEAECOULV TNV Epyacia
KAL O TIEPLOPLOPEVOG XPOVOG TNG EKTEAEONG TNG
ouvtrpnong

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H tkavotnta Twv atdpwy Tou Ba §gv eKTEAECOUV TNV
€pyaocia, CUPTIEPINAUBAVOHPEVWY QUTWVY TIOU
TIPAYHUATOTIOLOUV TLG ETILOEWPIOELG KAL TLG SOKLJEG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ H wkavotnta Twv atdpwy Tou Ba ekteAéoouv TNV epyacta,
OUPTIEPAAUBAVOPEVWVY QUTWV TIOU TIPAYHATOTIOLOUV TLG
ETLOEWPNOELG KAL TLG SOKLMEG,.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 40 (¢

TL SLadkacieg akoAouBouvtal HETA TO TIEPAG PLAG EPYACLAG GUVTHPNONG (ETILGKEUNG):

Amavtnon ZxOAL0

O H amopdkpuvon OAWV TwV EPYAAELWY KAl TUXOV TIEPLTTWY
otolyelwv kat kabaplopdg

(BaBpoAoyia: 0.00)

O EmBeBalwon 4Tl To avTkelpevo TTou ocuvtnprBnke lvat
KAl TIAAL AC@AAEC TIPOG XProN

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 ‘O\a ta apanavw dnAadn to (a) kat to (B)

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 41

Tueivaw n " "avaiuon BAGBng” ':

Amavtnon ZxOAL0

O Elvat pla Stadikaoia mpostolpaciag AWV Twv epyareiwv
KAl QVTOAAGKTLKWV YLa TNV OAOKANPWON ETILOKEUNG PLAG
BAABNC o€ avtike(pevo.

(BaBpoAoyia: 0.00)
4 Elvat pla dtadikaoia cuAoyng kat avaAuong SeSopEvwy
yla Tov ipoadLloplopo tng attiag pag PAABNG.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Elvat pla Stadikaoia oAoKANpwaoNG TNG ETILOKEUNG EVOG
HNXQVAHUOTOG TO OTIolo Kata tnV Asttoupyla uttéotn

BAGRN.
(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 42 (¢

Mwg vAoTtoLeital Katd KUPLO AGYO N TIPOANTITLKI) GUVTPNON:

Amtavtnon ZXOAL0

~ Me tnVv gpappoyn Slapdpwv avaAloswv OTIwG eAaiou,
VEPOU, KpASAOHWY PNXAVNHATWY Kat JETABOAWY
Beppuokpaoctiag eSpavwv.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Me TtV 0AOKApWaoN ETILOKEVWY HETA aTto PAARN
HNXAVNUATWY, CUCKELWVY KAl €EapTNPATWY TNG PNXAVNG.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O Me ouvtripnon 0AWV Twv BondNTIKWVY PNXavnUAtwy Peta
TO TIEPAG TWV WPWV Attoupylag Ttou opileL o
KATAOKELAOTNG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 43 (¢

Epappodovtag Tig avaAUoELG TNG TIPOANTITLKAG GUVTHPNONG TTOLEG BAABEG pTtOopoUV va
SLayvwotolv o€ Ttpowpo oTdasdio.

Amtavtnon ZXOAL0

O Xltwvia pnxavwy, Pumavon xwpwv kavong, EAatrpla
MEK

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ HAekTpLkd TtpoBARpata Kwnthpwy, MpoBARuatTa Kakng
kavong MEK, MpofArpata cupdeopwy.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Tirote amo ta mapanavw

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 44 (&

Moleg epyacieg cuVTHPNONG GUVETIAYOVTAL HEYAAUTEPO KiVEUVO KPLGLHWY TPAUHATLOHWV:

Amtavtnon ZXOAL0
O OL epyaoieq ekelveg TTOU EKTEAOUVTAL OE AVOLKTOUG Kal
AVETOUC XWPOoUG. Ta atuynuata slval apketda
ouvnBLlopéva

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ol epyaoieq ekelveg oL Sev ekteAoLVTAL O
TIEPLOPLOPEVOUC XWPOUG. Ta atuynpata slval apketd
ouvnBLopéva

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 OL epyaoieg ekelveg TTOU EKTEAOUVTAL OE TIEPLOPLOPEVOUG
Xwpoug. Ta atuynpata slvat apketd cuvnBlopéva

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 45 (&

Z€ TIOLO OTASLO TIPETIEL Va Yivel TPOPBAEYPN KLVEUVWYV KATA TNV Epyacia cuvtipnong:

Amtavtnon ZXOAL0

O Katd to otadlo tng e§dppoong Twy eEaptnudtwyv

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Katd to otadlo oxedlacpou tng

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Katd to otadlo tng cuvapuoAdynong

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 46 (£

T voeital pe tov 6po Embewpnon:

Amtavtnon ZXOAL0

O O Taong YUoEWG EAEYXOG TTOU YLVETAL OTN pNxavrn f kat
aKOpN OTo YopPTio TTIoU PEPEL TO TIAO(O, yLa TN Slattiotwon
NG KATAOTAONG TOU TIPOKELYEVOU va Tou XopnynBouv
Totorolntikd a€lomioiac.

(BaBpoAoyia: 0.00)
O O TaoNng YUOEWG EAEYXOG TIOU YIVETAL OTO TIAOLO AAAG OXL
0TO POpPTLO TIOU PEPEL, yLa TN Slarmiotwon tng

KATAOTAONG TOU TIPOKELHEVOU va Tou xopnynBouv
Tototolntikd a€lomioiac.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 O mdong YUOEWG EAEYXOC TIOU YiveTal oTo TIAOLO 1) Kat
aKOpN OTO POoPTLO TIOU PEPEL, YLa TN Slatiotwon tng
KATAOoTAONG TOU TIPOKELHEVOU va Tou xopnynBouv
TototounTika aflomiolac.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 47 ¢

Mold n S0UAELA TWV ELSLKWYV EMLBEWPNTWV TIOU ELVAL AVAYVWPLOHEVOL ATIO TOUG
Nnoyvwpoveg:

Amavtnon ZxOAL0

~ AlevepyoUv eTILOEWPNOELG KAl CUVTACOOUV OXETLKN
€KOEON TIPOKELPEVOU VA EKSWOOULV TILOTOTIOLNTLKA
a§lomAolag kat acPAAELag I} va avavewoouv auta,
TIEPLOSLKA 1) EKTAKTA.

(BaBpoAoyia: 1.40)
O AtevepyoUv eTBeWPNOELG OANA SEV CUVTACCOUV GXETLKN

€KOEON TIPOKELUEVOU VA €kS0BOUV TILOTOTIOLNTLKA
alomAoiag kat acPAAELaG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O AtevepyoUv eTILBEWPNOELG KAL TNV OXETLKN €KBEON
OUVTAOOEL N apxr tng onuatag mou pepeL To Aol
TIPOKELPEVOU VA EKSWOOLV TILOTOTIOLNTLKA agLloTtAolag Kat
ao@AAELAG ) VA QVAVEWOOUV QUTA, TIEPLOSLKA I EKTAKTA.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 48 (¢

Mola emBewpnon MPEMEL va UTTOGTEL €va EAANVLKO TIAOLO yLa va SLamiotwOel av eivat
LKaVO yLa ao@aAn vauvoimAoia:

Amtavtnon ZXOAL0

O Tnv ErmBewpnon petda amd BAGBN

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 Tnv Tevikn emBewpnon

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Tnv Etrola emBewpnon

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 49 (¢

Z€ MOOEG KATNYOPLEG UTIOSLALPOUVTAL OL ETILOEWPNCGELG TNG HETAAALKIG KATACGKEUNG TOU
TAolou:

Amavtnon ZXOAL0

O YmoSLatpouvtal o€ 4 Katnyopleg

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Yrodlatpouvtat o€ 3 katnyopleg

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ YmoSlatpouvtal o€ 2 Katnyopleg

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 50 (¢

MoLoG 0 GKOTIOG TWV EMLOEWPHGEWV TIPAYHATOYVWHOCUVNG:

Amavtnon ZxO0AL0

~ O kaBoplopdg TNG PUONC, TNG EKTAONG KAl TNG attiag pLag
amwAeLag, plag BAABNG N pLag cuykpouong.
(BaBpoAoyia: 1.40)

O O kaBoplopdg TNG YUONG, TNG €KTaoNnG AAAG oxL TG
attlag plag anwAeLag f puag PAABNG.
(BaBpoAoyia: 0.00)

O O kaBoplopdg TNG YPUONC, TNG EKTAONG KAl TNG attiag pLag
amwAeLag, plag BAABNGaAAG oxt plag clykpouong.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 51

Y116 Ttoieg mMPoUTOBECELG TIpaypATOTIOLELTAL O SEEAPEVLOHOG EVOG TTAOLOU:

Amtavtnon ZXOAL0

O Mvetal pe Bdon ta tagidla mou ekTeAEl, TLG amaltroeLg
TOU VNOYyVWHOVA KAl TNE onualag tou eKAoTote TAolou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Mvetal pe Bdon toug Stebveig kavoviopoUg Kat TLg
ATTALTAOELG TOU VIOYVWHOoVA Kal TnG onualag tou
€kAotote TAolou

(BaBpoAoyia: 1.40)

O rvetal pe Baon ta ta&idla Tou eKTEAEL, TLG ATTALTACELS
NG VAUTIALAKAG €TaLpelag kat tng onualag tou ekaotote
TAolou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 52 (¢

AvapopLKa JE TNV ETALPELR TTOLOG Elval UTtEUBUVOG yLa To Se§apeviopo Tou TtAoiou:

Amavtnon ZxOAL0

O YmevBuvog sivat o MAolapyog

(BaBpoAoyia: 0.00)

O YreuBuvog elvat o A" Mnxavikog

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ YTevBuvog lvat o ApXLUNXAVLKOG

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 53¢
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YTtapxouv tpeLg (3) KupLeg Katnyopieg BAaBwv. Mowd cepd eival n cwotn:

Amtavtnon ZXOAL0

O AettoupylkoTnTa - Mn Aettoupylkotnta - Aldpkela {wng

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Atapkela wn g - AettoupylkdtnTa - Mn AsLtoupyLlkdTna

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Aettoupylkotnta - Audpkela {wrg - Mn Asttoupytkdtnta

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 54 (&

H emiBswpnon ayopanwAnociag yivetat:

Amtavtnon ZXOAL0

O ATIO Tov A’ Mnxaviko tou Ttolou

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ ATIO TOV APXLUNXAVLKO TNG VAUTIALAKNAG €TALPELAG

(BaBpoAoyia: 1.40)

O ATIO Tov MAolapxo tou Aolou

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 55 ¢

Mowa eival n véa katnyopia eMLOEWPHCEWV:

Amavtnon ZxXOAL0

O Elvat n Elékr) EmBewpnon

(BaBpoAoyia: 0.00)

https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH102&exerciseld=2515&preview=1 26/35


https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH102&exerciseId=2515&modifyAnswers=20206
https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH102&exerciseId=2515&modifyAnswers=20207

4/4/22, 1:08 p.pu. MarEdu eClass | B MHXANIKOI A" KYKAOZX | Mpoemiakdétnan

O ElvaL n EmBewpnon yLa xpovovauAwaon

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Elvatl n EmBswpnon eméktaong tng Stapkelag {wng tou
TAolou

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 56 (¢

Mola amo TG Tapakatw EMLOEWPNCELG AVAKEL GTNV Katnyopia tpoAnyng:

Amavtnon ZxXOAL0

~ H emBewpnon TpLv TNV popTwon

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Etrola emBewpnon

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Meplodikn emBewpnon

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 57 ¢

Mola amo TG Tapakatw EMLOEWPNCELG AVAKEL GTNV KATNyopia TILoToTtoinonG:

Amavtnon ZxO0AL0

O ErmBewpnon e€aocpdAnong woptiou

(BaBpoAoyia: 0.00)

O EmBewpnon TpLv TNV puPoUAKNon

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ ErmBewpnon BAaBwv

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4
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Epwtnon: 58 (¢

Mowa eival n véa katnyopia eMLOEWPHCEWV:

Amavtnon ZxOAL0

O Elval n eléikn emBewpnon
(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Elvat n emBewpnon enéktaong StdpkeLag Cwng tou
TAolou

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Elvat n emBewpnon yla xpovovauiwaon

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 59 (¢

H Mpoypappaticpévn cuvtrpnon (PMS) cuppwva pe tov ISM Kwédika:

Amtavtnon ZxO0AL0

4 Elvat ZUotnpa Baolopévo o€ AOYLOPLKO TIOU ETILTPETIEL
OTOUG TTIAOLOKTHTEG VA EKTEAOUV EPYACLEG CUVTHPNONG OE
SLa0TAPATA CUPPWVWE TWV KATACKEUAOTWY KAl TWV
anattnogwv tng Tagng (KAaong) tou mAoliou.

(BaBpoAoyia: 1.40)
O Elvat ZUotnpa Baolopévo o€ AOYLOPLKO TIOU eV ETILTPETIEL
OTOUG TIAOLOKTNTEG Va EKTEAOUV EPYACieG oUVTHPNONG O

SLa0TAPATA CUPPWVWE TWV KATACKEUAOTWY KAl TWV
amnattnoewv tng Tagng (KAaong) tou mAotou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Elvat ZUotnpa Baolopévo o€ AOYLOPLKO TIOU ETTILTPETIEL
HOVO 0TOUG a§LwpatikoUg Kat TIANpWHA Pnxavootaciou
va eKTEAOVV gpyacieg ouvtripnong o€

SLa0TNPATA CUPPWVWG TWV KATACKEUACTWY Kal TwV
amnaltioswy tng Tagng (KAdong) tou mAolou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH102&exerciseld=2515&preview=1 28/35


https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH102&exerciseId=2515&modifyAnswers=20211
https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH102&exerciseId=2515&modifyAnswers=20213

4/4/22, 1:08 p.pu. MarEdu eClass | B MHXANIKOI A" KYKAOZX | Mpoemiakdétnan

Epwtnon: 60 (¢

O TPOYPAMHATLOHOG TNG CUVTAPNONG TIPETIEL VA YivVETAL:

Amavtnon ZxXO0AL0
) MOVo o€ AELTOUpYLKN BAON , £TOL WOTE va PNV
eTNpPeAdleTal n Kavovikn Asttoupyia tou TAolou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Z€ AELTOUPYLKI) KAl OLKOVOMLKI) BAon , ETOL WOTE va
EAQXLOTOTIOLELTAL TO KOOTOG CUVTHPNONG AAAA KAl va Pnv
emnpeadetal n KavovLkn Asttoupyia tou mAolou.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Z€ AELTOUPYLKNA KL OLKOVOWLKN BAcn HOVO , £T0L WOTE Va
€NAYLOTOTIOLELTAL TO KOOTOG CUVTIPNONG

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 61

O KUPLOG 0TOX0G OTNV EKTEAEDN TOU SeEapevLIopOL eivat:

Amavtnon ZXOAL0

O Na Stacpaliotel 0Tt To TTAoLo elvat AeLtoupyLko kat OTL
EKTEAEL TOUG TTIAOEC KAVOVLKA aTtd a&LwpATLKoug TTou
SLaBETOVV TA ATIALTOVPEVA TILOTOTIOLNTIKA

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Na Stac@allotel 6tL To TAo{o elval AELTOUPYLKO Kal OTL
eKTEAEL TOUG TTAOEG KaVOVLKA XWpPLG KaBuoTePoeLg

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Na Stacpaliotel 6tL to Aolo glval Asttoupytkd Katl va
SlatnproeL TtV adeta KAAong (TILoTOTIOLNTLKO).

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 62 (¢

https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH102&exerciseld=2515&preview=1 29/35


https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH102&exerciseId=2515&modifyAnswers=20214
https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH102&exerciseId=2515&modifyAnswers=20216
https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH102&exerciseId=2515&modifyAnswers=20217

4/4/22, 1:08 p.pu. MarEdu eClass | B MHXANIKOI A" KYKAOZX | Mpoemiakdétnan

O de§apeviopog evoag tAoiou yivetal pe Baon:

Amtavtnon ZXOAL0
O Toug SLebvelg KavoviopoUg Kal TOUG KaVovLopoUg TG
TIAOLOKTHATPLAG ETaLpelag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Toug SLebvelg KavovLopoUg Kal TNG amaltroeLg tng
onuatag Tou ekdotote TAolou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Toug SLebvelg KavoviopoUg Kal TLG aTtaLTrOELG TOU
VNOYyVWHOoVa Kat Tng onpalag Tou eKAoTtote TAolou.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 63 (¢

AUTOG TToU avaAapPBAveL TOV SEEAPEVLONO KAl TIPETIEL va KAVEL AloTa Epyacilwy, TLg
TapayyeALEG TWV UALKWVY KAl AVTAAAGKTLKWY KaL avadeon epyactwy o€ Stagpopa
cuvepyeia eivac:

Amavtnon ZXOAL0

~ O apxPNXAVLKOC TG Tatpeiag

(BaBpoAoyia: 1.40)

O O emBewpnTAG TOU Vnoyvwuova

(BaBpoAoyia: 0.00)

O O A’ Mnxavlkog tou TAolou

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 64 (¢

Katd tov S§e§apeviopo n mpwtn epyacia tng eEWTEPLKNG TTAEUPAG TOU OKAPOUG
(Bpexapeva) eivat:
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Amtavtnon ZXOAL0

O H appoBoAf TWV OKOUPLACHEVWV ETILPAVELWV.
(BaBpoAoyia: 0.00)

C4 H uSpoBoAr Tou TTUBPEVA KaL TWV TIAEUPLKWY EAQCHATWVY
(BaBpoAoyia: 1.40)

O KaBaplopog OAWY TV EEWTEPLKWY ETILPAVELWV HIE AEpA
(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 65 (&

To TEALKO XpwHa PE TO oTtoio Bawetal to BpEXOPEVO HEPOG TOU TTAOLOU Eival:

Amtavtnon ZXOAL0

O ME TILOTOTIOLNTIKO 3 ETWV.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 ME TILOTOTIOLNTLKO 5 ETWV.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O ME TILOTOTIOLNTLKO 6 ETWV.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 66 (£

OL vnoyvwpoveg (Classification Societies) § aAALwg «etalpeieg Ta§LVopCEWG TTAOLWV»

givau
Amavtnon ZX0AL0
O ®opeig Tou Snuociou Kuplwg teXVIKOL opyaviopotl

avayvwpLoPEVOL TOCO amd To KPATOG OTO OTtolo
L5pUBNKav Kat AeLtoupyouv.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O Mn KEPSOOKOTILKOL, LELWTLKOL Kat KUPLWG TEXVIKOL
opyaviopol avayvwpLopevol Hovo ato to KPAtog oTo
ottolo &puBNKav KaL AELTOUPYOULV.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Mn kepSOOKOTILKOL, LSLWTLKOL Kal KUpLwG TEXVIKOL
opyaviopol avayvwpLopevol TOo0 amnod To KpATtog OTo
oTtolo L5puUBnkav Kat Aettoupyolv, 0G0 KAl ATt
AdAA\a kpatn.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 67 (¢

H AropBwTiKN Zuvtipnon:

Amavtnon ZXOAL0
~ Elval aveeAeyktn Kal ampoypaupdatiotn
(BaBpoAoyia: 1.40)
) Elval peAetnpévn KaL Tipoypapatiopevn
(BaBpoAoyia: 0.00)

O Epappodletal 6tav n Aettoupyia tou eE0TIALOUOU elvat
owoTn

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 68 (&

‘Evag amo toug BactkolG 6TOX0UG EVOG KAAG OpyavVWHEVOU CUCGTHHATOG CUVTPNONG Elvat:

Amtavtnon ZXOAL0

) EAaylotomoinon tou xpovou Asttoupylag tou
HNXQVAHATOC Kal TG £yKATA0TAoNG,.

(BaBpoAoyia: 0.00)

https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH102&exerciseld=2515&preview=1 32/35


https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH102&exerciseId=2515&modifyAnswers=20228
https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH102&exerciseId=2515&modifyAnswers=20231

4/4/22, 1:08 p.pu. MarEdu eClass | B MHXANIKOI A" KYKAOZX | Mpoemiakdétnan

O H un eAaylotormolnon tou KOoToug Aettoupylag Ttng
ouvtrpnong.

(BaBpoAoyia: 0.00)
~ H mpootaocia tng vyelag Kat TG aoPAAELAG TWV

gpyalopévwy amod Toug KLVSUVOUG TwV PnxavnuAatwy Kat
Tou g§oTALopoU Tou xeLpilovtal.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 69 (¢

MowoL elval oL Suo Lo Bacikoi TtapAayovteg tov e§acPaAidouv Ta XapaKTNPLOTLKA
aG(PAAELOG TOU PNXAVOCGTACLOU KAL YEVLKOTEPA TOU TIAOLOU:

Amtavtnon ZXOAL0

~ O NAEKTPLOPOG KaL TA PHECA KATA TNG TIUPKAYLAG

(BaBpoAoyia: 1.40)

O H emt\oyr| un €mkivEUVWV QOPTIWV Kal Ol KAAEG
BdAaooeg

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H pnxavn mpdwong Kal oL NAEKPOUNXAVES

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 70 (¢

OL PN KAataocTpowLKoi EAgyxoL TIou yivovtat:

Amavtnon ZXOAL0

O Mapapop@wvouV PéVLHUA TO KOPHATL TTou eTiBewpeltal.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Agv Tapapop@wvouV POVLHA TO KOPUATL TIOU
emBewpeltat.

(BaBpoAoyia: 1.40)
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O MapapopPWVOLV PEPLKWE HOVLHA TO KOPPATL TTOU
emBewpeltat.

(BaBpoAoyia: 0.00)
BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 71 &

To £pyo TWV VNOYyVWHOVWYV Eival apLEPWHEVO OTNV TIPOWONGCN TNG ACPAAELAG GTNV
6dAacoa Kat Tnv mpoctacia tou TmEPLBAAAOVTOG KaL OL KATNYOPLEG TWV §pACTNPLOTHTWV
TOUG Elval n €épguva Kat n avamntugn 0mwg ENMLONG TEXVLKEG KAl GUHBOUAEUTLKEG
UTINPEGLEG.

Amavtnon ZxXOAL0
~ Zwoto
(BaBpoAoyia: 1.00)
O Ad&boc¢
(BaBpoAoyia: 0.00)
BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 72 (&

H NpoAnmtiKn Zuvtpnon cuppaivel tpLv tn {npLa kaw Sev mpoomnabei va tnv poAdpeL.

Amtavtnon ZXOAL0
] Twotd
(BaBpoAoyia: 0.00)
~ AdaBoc¢
(BaBpoAoyia: 1.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 73 ¢

Tu eival n emdLopbwtiki Zuvtipnon:

Amavtnon Zx0AL0
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O Elval n Zuvtripnon mou 8ev €yLve AQUECWG PETA TNV
avayvwplon ¢nuLac.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Elval n Zuvtripnon mou mpoypapatiotnke va ylveL.

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Elvat n Zuvtripnon Petd Tnv avayvwplon EAATTWHATOC.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

ZuvoAwKn BaBpoAoyia doknong: 100.00
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